
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання

внутрішньо переміщених осіб на базі Парафіяльного будинку
багатофункціонального використання Маріямпільльської сільської ради Івано-

Франківського району Івано-Франківської області

25 березня 2026 року с. Маріямпіль

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг
додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови
проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний
координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з
прав людини в Івано-Франківській області.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

Парафіяльний будинок багатофункціонального використання за адресою:
вул. Галицька, буд. 2, с. Маріямпіль, Івано-Франківський район, Івано-Франківська
область.

Форма власності – приватна.
Балансоутримувач (власник) - Парафіяльна громада УГКЦ Воздвиження

Чесного Хреста.
Керівник – Дзюбак Роман Нестерович.
Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит здійснювався: 10 жовтня 2023 року,
15 травня 2024 року та 18 жовтня 2024 року.

Результат моніторингу:
Розташування
МТП знаходиться в віддаленій частині села. У пішій доступності знаходиться

зупинка громадського транспорту продуктовий магазин, школа, дитячий садок,
амбулаторія загальної практики сімейної медицини. В закладі завершено ремонтні
роботи на другому поверсі, відповідно ВПО розміщені першому та другому поверхах
двоповерхового приміщення.

Наповненість
Загальна місткість МТП – 25 місць. У МТП проживають 23 людини з числа

ВПО: 16 жінок, 7 чоловіків, з них 5 людей з інвалідністю, 14 людей літнього віку та 1
дитина. ВПО із Донецької, Луганської та Харківської областей.

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальний
коридор, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення) та кімнати для проживання.

Облік ВПО вМТП ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування
місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі- Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, між адміністрацією

МТП та ВПО укладені договори на проживання.
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)



Опалення забезпечується від твердопаливного котла та при необхідності
можливе включення електричного опалення. Подача холодної води здійснюється
централізовано від водопровідної вежі, гарячої - завдяки 2 бойлерам. Питна вода у
МТП забезпечена централізовано.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, наявний генератор.
Харчування
В МТП наявна кухня на кожному поверсі та відокремлена зона для прийому їжі

на першому поверсі. Кухні належно обладнані відповідним майном (столи, стільці,
електричні плити, холодильник та мікрохвильова піч). ВПО самостійно готують собі
їжу.

Санітарія та гігієна
На кожному поверсі наявні санітарно-гігієнічні кімнати, в яких наявні

умивальник, 2 душові піддони, бойлер та два санвузли. В МТП наявна кімната прання
та сушіння одягу, де встановлені 2 пральні та 2 сушильні машини.

Протипожежна безпека
У МТП наявний вогнегасник та план евакуації.
Укриття
В МТП укриття відсутнє. ВПО використовують укриття розташоване у

приміщенні Маріямпільської філії Дубовецького ліцею, що знаходиться у пішій
доступності на відстані 170 м від МТП.

Безбар’єрність
При вході в МТП встановлені сходи та відсутній пандус, що не відповідає п. 5.2,

5.3 ДБН В.2.2-40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд.
Основні положення» (далі – ДБН В.2.2-40:2018), також потребують відповідного
інклюзивного облаштування санітарно-гігієнічна кімнати у відповідності до п. 11 ДБН
В.2.2-40:2018.

Умови в кімнатах
Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 5 осіб, а саме, площа, виділена для одного

ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів.
Дозвілля
На території є місця для відпочинку на природі, поряд дендрологічний парк, в

пішій доступності церква.
Доступ до інформації та послуги
В МТП встановлені інформаційні стенди та механізм зворотного зв’язку з

мешканцями місця тимчасового проживання. МТП забезпечено оплатним доступом до
інтернет мережі.

Освіта
Одна дитина шкільного віку навчається у місцевій школі. В МТП облаштований

куток для відпочинку та дозвілля дітей.
Працевлаштування
В МТП три особи з числа ВПО офіційно працевлаштовано.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення

їх прав не надходило, умовами проживання задоволені.



Рекомендації за результатами моніторингового візиту:
- забезпечити безбар’єрний вхід та пересування осіб з інвалідністю та

маломобільних груп населення приміщенням МТП, а також безбар’єрний доступ та
користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області Ірина ТИМЧУК


